

Международный фестиваль Pint of Science – впервые в России

Обсудить самые последние научные исследования с лучшими лекторами страны теперь можно в баре! С 14 по 16 мая в России впервые пройдет международный фестиваль Pint of Science.

Хотите узнать о гастрономических практиках как инструменте тоталитарного господства в Советской России? Поговорить о нейромаркетинге, о пользе стресса, квантовой электродинамике и прикладной ДНКлогии? Поучаствовать в дискуссии о технологическом оптимизме и патернализме? Присоединяйтесь к Pint of Science!

Уникальные лекторы, неформальная атмосфера и глоток науки с щепоткой космической пыли.



В Санкт-Петербурге фестиваль пройдет в 5 барах: **Dead Poets**, баре **О**, **Спорт! 2.0**, культурном ресторбаре «Треска», баре **Jawsspot SPB** и **Юнион баре**.

Перед слушателями выступят ведущие ученые из НИУ ВШЭ СПб, ИТМО и Европейского Университета, в том числе Татьяна Мэй, Даниил Александров, Юрий Березкин и Стив О'Брайен.

Приобрести билеты на фестиваль и ознакомиться с полным списком участников можно на официальном сайте: <https://www.pintofscience.ru/sankt-peterburg-program>

Pint of Science - это 21 страна, 300 городов, более 500 лекций и 50 000 пинт пива. Всего 3 дня увлекательной науки в известных барах Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода, Самары и Новосибирска. Это уникальный научно-популярный фестиваль, превращающий научные исследования в доступные для всех.

В 2018 году Россия впервые присоединилась к международному движению, основателями которого с 2012 года являются два научных исследователя из Имперского Колледжа Лондона (UCL), доктор Майкл Моцкин (Dr. Michael Motskin) и доктор Правин Пол (Dr. Praveen Paul). В этом году фестиваль пройдет в рамках 6 тем обсуждения: Beautiful Mind, From Atom to Galaxy, Our Body, Planet Earth, Tech Me Out, Our Society.